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Referat af bestyrelsesmøde. 
Mandag, den 29. april 2024, kl. 19:00. 

Mødested: HSC´s klubhus, Sydhavnsvej 1 F. 

Deltagere: Carsten Mikkelsen (CM), Hans Olling (HO), Lars Stryhn Poulsen (LSP), 
Hanne Stange (HS)-afbud, Heinrich Jespersen (HJ), Jan Geiken (JG), Martin Peter-
sen (MP), Jannie Kylling (JAKY)-afbud, Holger Clausen (HC)-afbud, Simone Lund 
(SL). 

1. Tilføjelser til dagsordenen. 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde. 
• Underskrivelse af referat: Underskrevet af tilstedeværende deltagere 

 
3. Meddelelser fra formanden. 

• Siden sidst: Forrige lørdag havde vi standerhejsning på havnen med 
god tilslutning. Talen er på hjemmesiden. 

• Forundersøgelse af vanddybder: Nordsiden er færdigundersøgt. Vi 
afventer besked om midlertidig flytning af både fra sydsiden til nord-
siden. Besked sendes ud på mail. 

• Ansøgning om flere autocamperparkeringspladser m.m.: Ansøgning 
om tilladelse til forøgelse af antal pladser fra 20 til 30 i sommerhalv-
året og 5-6 pladser i vinterhalvåret er fremsendt til Teknik og Klima. 
Endnu intet skriftligt svar. 

• Retablering af klubhuset: Vi har modtaget besked fra forsikringen 
om, at arbejdet kan gå i gang. Tømrerne starter formodentlig på 
mandag med de nye bad og toiletter, så de kan blive klar til mureren 
hurtigst muligt. Nye vådrumsdøre er bestilt til de gamle toiletter og 
bad. Kølemontør er bestilt til ny rørføring og installation af nyt køle-
maskineri snarest mulig. Ny hovedeltavle er bestilt(6-8 ugers leve-
ringstid) 

• Højvandssikring: Volden mod havnen og mod boldbanen hæves til 
250 cm over daglig vande, når vejret tillader det. Der foreslås to 
gennemgangsmuligheder på terrassen – en mod mastekransbroen 
og en mod B-broen.  Bestyrelsen er indstillet på, at der skal hyres 
eksperthjælp til de forskellige dele af ”projekt højvandssikring”. 

• LAG Haderslev-Tønder: Der er ansøgningsfrist den 8. maj. Bestyrel-
sen søger ikke om tilskud til nye broer, før vi har afklaret vores øko-
nomi efter retablering af klubhuset, da vi selv skal indgå med en vis 
egenbetaling. 

• Placering af herreløs båd: Det blev besluttet at tage motorbåden 
Freya ved A-broen på land og stille den i stativ på vinterpladsen. 
Ejeren er ukendt. Henvendelser til politiet og opslag på facebook har 
ikke givet resultater. 
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• Køb af skovl til minilæsser: Der indkøbes brugt frontskovl til minilæs-
seren, så den også kan bruges i forbindelse med højvandssikringen. 

• Skt. Hans 2024: Gurli og Gunnar indgår gerne i et samarbejde med 
klubhusudvalget. 

 
4. Næstformanden. 

• 125 års jubilæet i august: Telt fra den 27. aug. – 1. sep. er bestilt til 
opsætning på vinterpladsen. Orkester bestilt til åbent hus kl. 15-17 og 
aftenfesten den 31. august kl. 19. Borde og stole samt service til 200 
personer ligeledes. Der kommer hoppeborg på boldbanen den 31. 
aug. kl. 15 – 17, hvor der er åbent hus med servering af grillpølser, øl 
og vand. Plakater, flyers og invitationer er klar til trykning. 

 
5. Kasserer. 

• Ny skærm til automaten er bestilt. 
• Regninger på vinterstrøm m.m. er sendt ud. 

  
6. Sekretær: IAB 

 
7. Medlemsforhold: Flere nye medlemmer indmeldt.  

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg. 
• Standerhejs på Søsportscentret: Vi holdt standerhejs d. 9. april. Der 

var stort fremmøde og godt humør. 
• Forår på havnen: Lørdag blev ”Forår På Havnen” afviklet med stor 

succes. Der var rigtig mange forbi DBFH - langt flere end sidste år. 
Benny og Preben har solgt 230 pølser. Vi tror, at det har været godt 
givet ud at have så meget reklame ude både på Rådhuset, Street-
dome, Kunsthuset og Saltlageret.  
Det forlyder også, at OK fik en del kunder, og det skulle gerne smitte 
af på støtten til klubben.  

• Omrokering og faciliteter på Søsportscentret: Ungdomsafdelingen er 
nu helt ude af den sorte garage og næsten ude af trådbur og den 
gamle jollegarage. Det betyder, at voksenjollesejlerne nu kan ind-
rette sig i dele af den gamle jollegarage.  
Der bliver adgang for både voksenafdeling og ungdomsafdeling i 
HSCs to lokaler.  
Samtidig er der ved at blive lavet en rampe, så vi også kan få følge-
både ind i ny garage/klublokale 

• Salg af 606´er: Jollen er solgt til nogle søspejdere i Sønderborg. Og 
aftale mellem klubberne er underskrevet, således at HSC frit kan 
sælge.  

• Status på fondsansøgninger: Indtil videre er vi blevet tilgodeset med 
21.000 til afvikling af et “Nat i naturen” arrangement d. 7.-8. septem-
ber.  
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Øvrige ansøgninger afventer vi svar på.  
 

9.  Broudvalg. 
• Fjernelse af ukendt båd: Jan organiserer det. 
• Flere til at betjene kranen: Ikke relevant på nuværende tidspunkt 
• Flere til at betjene mover/Giant: Eksisterende traktorførere kan få 

instruktion hos Heinrich, hvis de ved behov stiller sig til rådighed 
for at køre for medlemmerne. 

  
10. Pladsudvalg. 

• Koderne til de kodelåste døre skiftes, når retableringen er afsluttet. 
• Arbejdsdag tirsdag den 21. maj kl. 16, eller når man kommer fra ar-

bejde. Heinrich sørger for arbejdsplan 
• Heinrich gør, hvad han kan for at få autocamperparkeringspladsen 

klargjort til den 15. maj, men der er udfordringer med stadig mange 
både på vinterpladsen. 

    
11. Sejludvalg. 

• IAB  
 
12. Klubhusudvalg. 

• IAB  
 
13. Eventuelt. 

• Bestyrelsesmøder fremadrettet. 
 

Mødekalenderen for 1. halvår 2024 
Næste møder:               

 
o 27.05.2024 kl. 19.00 
o 17.06.2024 kl. 18.00 

 
 

Haderslev d. 29. april 2024. 

Med venlig hilsen 

Carsten 
 
 


